

ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΙΔΕΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ ΚΟΛΕΓΙΟΥ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ξενοδοχείο με... ρόδες

Φορηγό πηγαίνει όπου θέλουν οι πελάτες. Σε 30 λεπτά μετατρέπεται σε «κτίριο» δύο ορόφων με 12 τετράκλινα δωμάτια με μπάνιο και όλες τις ανέσεις

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
ΒΑΣΙΛΗΣ ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ

Ένα ξενοδοχείο πάνω σε ρόδες, που πηγαίνει όπου το ζητούν οι πελάτες και στήνεται μέσα σε 30 λεπτά, απέσπασε το πρώτο βραβείο σε φοιτητικό διαγωνισμό καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών του πανεπιστημίου του Sheffield.

Το κινητό ξενοδοχείο «La Movida» (Κίνηση) αποτελεί ιδέα τριών φοιτητριών, δύο από τη Σερβία και μίας από την ΠΓΔΜ, που φοιτούν σε συνεργαζόμενο με αγγλικό πανεπιστήμιο, κολέγιο στη Θεσσαλονίκη.

Με σύνθημα «είμαστε όπου θέλεις», παρουσίασαν την πρότασή τους για την ανάπτυξη του φορητού-ξενοδοχείου στη Σερβία και στο Μαυροβούνιο, όπου θα μπορούσε να εξυπηρετεί υπαίθριες εκδηλώσεις και μουσικά φεστιβάλ, θερινές διακοπές, εναλλακτικό τουρισμό στην ύπαιθρο, γάμους και κοινωνικές εκδηλώσεις, ενώ μπορεί να προσφέρει επιπλέον κατάλυμα και στις πόλεις, σε περιόδους μεγάλης ζήτησης.

Δέσμευση

«Φέτος στο Βελιγράδι το σύνολο των 6.500 κρεβατιών ήταν δεσμευμένα από τον Φεβρουάριο, λόγω της Eurovision», είπε στο «Εθνος» η Ιβάνα Γκόσεβατς από τη Σερβία, από την ομάδα των φοιτητριών.

Η καρτίσα του φορητού μετατρέπεται σε μισή ώρα σε ένα διώροφο ξενοδοχείο που περιλαμβάνει δώδεκα δωμάτια των 20 τ.μ. των



Πάνω, το κινητό ξενοδοχείο έτοιμο να δεχθεί τους πελάτες. Αριστερά: Το φορητό σε κίνηση. Δεξιά: Οι τρεις φοιτητρίες με την πρωτοποριακή ιδέα



τεσσάρων ατόμων, με δικό του μπάνιο το καθένα, ενώ τρία από αυτά είναι κατηγορίας λουξ και διαθέτουν τηλεόραση, DVD και σύνδεση στο Διαδίκτυο. Όλα τα δωμάτια διαθέτουν νερό, συστήματα θέρμανσης και ψύξης, καθώς και ηχομόνωση. Σύμφωνα με το πλάνο που παρουσίασαν οι φοιτητρίες -οι οποίες δεν αποκλείουν να

κάνουν πράξη το σχέδιό τους μετά το τέλος των σπουδών τους- η κατασκευή του κινητού ξενοδοχείου, μαζί με τις αδειοδοτήσεις και τον εξοπλισμό θα κοστίσει στον επενδυτή 472.000 ευρώ και η περίοδος απόσβεσης προσδιορίζεται στα 2,4 χρόνια.

Για τις ανάγκες λειτουργίας του, προβλέπεται η απασχόληση τεσ-

σάρων οδηγών, δύο καθαριστριών και τριών υπαλλήλων υποστήριξης.

Το κόστος μίσθωσης ενός δωματίου θα είναι 25 ευρώ, όταν ένα μέσου επιπέδου ξενοδοχείο στο Βελιγράδι στοιχίζει από 45 ευρώ και πάνω.

Το πρώτο κινητό ξενοδοχείο, από όπου προήλθε και η ιδέα, δημιουργήθηκε στην Ισπανία το 2006.